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Aanleiding

Op 6 maart ji heeft Kamerlid Van Raan PvdD schriftelijke gesteld over een claim

tegen KLM vanwege een langiopend arbeidsgeschil n a v een bericht in FTM De

vragen zijn gesteld aan de minister van Financien FIN en de minister van

Infrastructuur en Waterstaat lenW Hierbij leggen we de beantwoording bijiage
1 ter akkoord aan u voor

Bijlagen
1 Aanbiedingsbrief en

beantwoording

Beslispunten
■ Bent u akkoord met de beantwoording van de Kamervraoen

Indien u akkoord gaat zal de Kamerbrief ondertekend worden door u en mede

namens de minister van lenW naar de Tweede Kamer worden gestuurd
• Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s

Kernpunten
• De vragen zij n gesteld n a v een bericht van FTM dat betrekking heeft op een

langiopend arbeidsconflict tussen KLM en een groep voormalig Martinair

piloten sinds 2009 onderdeel van KLM In dit bericht wordt een fors bedrag

genoemd als mogelijke schadeloosstelling voor deze groep piloten
• De vragen zien primair toe op het beleidsterrein van FIN namelijk de

financiele positie en financiele risico s van KLM De beantwoording is zodoende

door FIN mede namens de minister van lenW

• In de beantwoording geeft u aan dat het in het FTM artikel genoemde bedrag
EUR 478 min niet is gebaseerd op het reele risico dat KLM toekent aan deze

claim Verder is het de verantwoordelijkheid van de accountant om de hoogte
van voorzieningen te toetsen Voor deze claim heeft KLM EUR 22 min als

voorziening gereserveerd waarover in het jaarverslag wordt gerapporteerd
• De voorziening van KLM is geen kostenpost maar er kunnen op een later

moment wel kosten voortkomen uit de claim Zodoende valt deze claim niet

onder het mandaat van de staatsagent Pas als er sprake is van kosten die

voortvloeien uit de claim dan zal de staatsagent deze kosten meenemen in

zijn berekening van de afgesproken kostenreductie

• De beantwoording is afgestemd met ambtelijk lenW en wordt parallel

voorgelegd aan de minister van lenW
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Communicatie

Hoewel AFKL geregeld de aandacht van de pers heeft verwachten we n a v

beantwoording van deze specifieke vragen geen persvragen Mochten die wel

komen dan zullen wij een woordvoeringslijn opstellen

Politiek bestuurlijke context

De staatsagent die rapporteert over de naieving van de steunvoorwaarden door

KLM is momenteel bezig met het opstellen van de vijfde rapportage Het

juridische conflict tussen KLM en de groep Martinair piloten is evenwel geen

onderdeel van het mandaat van de staatsagent De voorziening van KLM is

namelijk geen kostenpost Pas als er sprake is van kosten die voortvioeien uit de

claim dan zal de staatsagent deze kosten meenemen in zijn berekening van de

afgesproken kostenreductie

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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